
  

“Solicita ao Executivo Municipal a 

celebração de convênio com o 

Governo do Estado para adesão ao 

Programa Casa Paulista.’’ 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Senhor Presidente: 

 

Nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Itanhaém que, por meio da Secretaria competente, envie a esta Casa de Leis as seguintes 

informações referentes à participação do município no Programa Casa Paulista, do Governo do Estado de 

São Paulo: 

1. O município de Itanhaém já aderiu formalmente ao Programa Casa Paulista? 

2. Caso positivo: 

o Já foi firmado convênio com o Governo do Estado? Em caso afirmativo, solicita-se o envio 

de cópia do instrumento; 

o O programa já está implantado no município? 

o Quantas famílias foram beneficiadas até o momento? 

o Quais critérios estão sendo utilizados para a seleção dos beneficiários? 

o Quais bairros ou regiões foram contemplados? 

3. Caso o município ainda não tenha aderido ao programa, solicita-se a gentileza de informar: 

o Se há algum impedimento técnico ou administrativo que inviabilize a adesão; 

o Se existe intenção por parte da gestão municipal em firmar convênio com o Governo do 

Estado; 

o Se há tratativas em andamento nesse sentido. 

 

Justificativa 

O Programa Casa Paulista, instituído pelo Governo do Estado de São Paulo em 2012, tem como 

principal objetivo ampliar o acesso à moradia digna por meio da concessão de subsídios à população de 

baixa renda. Desde sua criação, o programa foi ampliado e atualmente contempla famílias com renda mensal 

de até três salários mínimos, com apoio financeiro de R$ 10 mil a R$ 16 mil por beneficiário, a depender da 

localização e do projeto. 

Desde 2020, mais de 50 mil famílias paulistas foram beneficiadas com subsídios, e novos 

investimentos seguem sendo realizados pelo Estado, com previsão de construção de milhares de moradias 

em parceria com os municípios. 
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      A atuação do município é fundamental para a efetivação local do programa, especialmente no 

que diz respeito à indicação de áreas, aprovação de projetos, apoio à infraestrutura urbana e articulação com 

a população beneficiária. A adesão municipal permite que famílias residentes na cidade possam ser 

contempladas com esse importante instrumento de política habitacional. 

Diante disso, este requerimento tem por objetivo obter informações atualizadas sobre a situação de 

Itanhaém no contexto do Programa Casa Paulista, com vistas a acompanhar e apoiar eventuais ações que 

possam beneficiar a população local. 

 

 

Sala “D.Idílio José Soares”,em 23 de Maio de 2025. 

 

 

Fernando da Silva Xavier de Miranda 

Vereador 
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